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Procès-verbal de 
l’Assemblée générale ordinaire de Lausanne Région 

 
 

 
 
 
Date : Jeudi 5 septembre 2013 
 
Heure : 18h00 
 
Lieu : Chavannes-près-Renens – Collège de la Plaine   
 
Présidence :  M. Gustave MUHEIM   Lausanne Région  
 
Communes membres :  24 communes sont représentées. 

Les communes de Crissier, Jorat-Menthue, Jouxtens-Mézery, Romanel et 
Savigny sont excusées. 

 
Bureau de coordination:  Mme       Patrizia DARBELLAY               Secrétaire générale 
 
 MM. Alain GILLIERON Secteur Ouest 
  André GORGERAT  Secteur Ouest 
  Jean-Daniel CHAMOT Secteur Nord 
  Louis SAVARY Secteur Nord 
  Gilbert CUTTELOD  Secteur Est 
  Jacques-André CONNE Secteur Est 
 
Excusé :   M.  Daniel BRELAZ Lausanne 
 
 
PV rédigé par :   Mme Fabienne Saugy   Lausanne Région  
    

 
 

 
  

AGENDA 
 

La prochaine Assemblée générale ordinaire de Lausanne Région, 
aura lieu à Paudex, à une date que nous vous communiquerons.  
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Monsieur Gustave Muheim, président de Lausanne Région, ouvre la séance en saluant les 
participants et en excusant diverses personnalités.  
 
Il passe la parole à Monsieur André Gorgerat, Syndic de Chavannes, qui souhaite la bienvenue à 
l’Assemblée et présente sa commune.  
 
Monsieur Muheim propose que Mesdames Catherine Schiesser et Chantal Dupertuis, municipales à 
Belmont officient comme scrutatrices. Celles-ci-ci acceptent. 
 
 
1. Adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté sans remarque. 
 
 
2. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale du 21 mars 2013 
 
Le procès-verbal du 21 mars 2013 est adopté à l’unanimité. 
 
3. Message du président 
 
Monsieur Gustave Muheim donne lecture de son message à l’Assemblée. Celui-ci est annexé au 
présent procès-verbal (Annexe 1). 
 

 
4. Budget 2014 de Lausanne Région 
 
Le président présente le budget 2014 et demande à l’Assemblée si elle a des questions à ce sujet.  
 
Le président soumet le budget global 2014 au vote des communes membres.  
 
Le budget 2014 est adopté à l’unanimité des 24 communes présentes. 
 
Monsieur Muheim remercie les communes pour leur confiance. 
 
5. Election des membres de la commission de gestion et de leurs suppléants 
 
Sont candidats :  
Pour la commune de Lausanne : Pascal FAVRE / suppléante Sylvie GEBHARDT 
Pour le secteur est : Serge REICHEN / suppléant Jacques-André CONNE 
Pour le secteur nord : Urs LAUPER / suppléant Serge ROY 
Pour le secteur ouest : Jean-Charles CEROTTINI / suppléant Pierre KAELIN 
 
Les quatre membres et leurs suppléants sont élus par applaudissements.  
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6. Divers et propositions individuelles 
 
La parole n’est pas demandée.  
 
Monsieur Muheim remercie les personnes présentes et clôt l’Assemblée générale de Lausanne 
Région en proposant, en primeur, la diffusion d’une des 18 émissions à propos du PALM qui seront 
diffusées sur la Télé dès le 18 septembre prochain. 
Suite à la diffusion du film, Monsieur Muheim passe la parole à Monsieur Gérald CRETEGNY, Syndic 
de Gland et Président de Région Nyon pour une présentation du « Programme des Investissements 
Régionaux – PIR » soumis aux communes membres de cette association.  
 
 
 

Fabienne Saugy 
Avec l’approbation de M. Gustave 
Muheim 

 
 
 
Annexe :  

1. Message du Président  
 


